



**COMUNA DRĂGUȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI**  
**Certificat de înregistrare fiscală: 16449937**  
**Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași**  
**Tel./fax : 0232 – 256.620**

**Nr.4346 din 06.12.2021**

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 06.12.2021**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat o ședința extraordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile decembrie 2021 și ianuarie și februarie 2022;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitiei serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară a unui număr de aproximativ de 650 și asigurarea cofinanțării pentru serviciile prestate în baza contractului ce va fi încheiat;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, în trimestrul IV, anul 2021.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel nu este prezent la ședință.

Se dă citire de către secretarul general al comunei, la procesul verbal de la ședința din 08.11.2021 și este adoptat fără obiecții.

Se citește și se supune votului ordinea de zi și aceasta este aprobată cu unanimitate.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile decembrie 2021 și ianuarie și februarie 2022, este ales dl consilier local Bazon Daniel. Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea achizitiei serviciilor de cadastru pentru realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pe sectoare cadastrale în vederea înscrierii în cartea funciară a unui număr de aproximativ de 650 și asigurarea cofinanțării pentru serviciile prestate în baza contractului ce va fi încheiat este prezentat de secretarul general al comunei. Proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, în trimestrul IV, anul 2021, este prezentat de dna contabil al primăriei comunei și el este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Mihăilă Petronel declară ședința extraordinară din 06.12.2021, încheiată.

**Președinte ședință,**  
**Consilier local,**  
**Bazon Daniel**



**Contrasemnează,**  
**secretar general,**  
**Prisacaru Viorica Adina**